



**HP**

## **Exam Questions HPE0-V17**

Creating HPE Data Protection Solutions

## About ExamBible

*[Your Partner of IT Exam](#)*

## Found in 1998

ExamBible is a company specialized on providing high quality IT exam practice study materials, especially Cisco CCNA, CCDA, CCNP, CCIE, Checkpoint CCSE, CompTIA A+, Network+ certification practice exams and so on. We guarantee that the candidates will not only pass any IT exam at the first attempt but also get profound understanding about the certificates they have got. There are so many alike companies in this industry, however, ExamBible has its unique advantages that other companies could not achieve.

## Our Advances

### \* 99.9% Uptime

All examinations will be up to date.

### \* 24/7 Quality Support

We will provide service round the clock.

### \* 100% Pass Rate

Our guarantee that you will pass the exam.

### \* Unique Gurantee

If you do not pass the exam at the first time, we will not only arrange FULL REFUND for you, but also provide you another exam of your claim, ABSOLUTELY FREE!

#### NEW QUESTION 1

You have a meeting with a customer to discuss a new backup solution requirement is this a step In the information gathering process for the current solution?  
Solution:Ask the customer to run the HPE SAF Collector to create the typical output files, which are needed for import into NinjaStars for a correct sizing for the new desired solution.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 2

Is this a supported integration withStoreOnce Catalyst? Solution:Microsoft SharePoint

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 3

A customer has deployed a hyperconverged environment based on HPE SimpliVity at a number of their sites. Before migrating workloads to the environment, you ask them about the backup policies in an HPE SimpliVity solution to protect the actual data.  
Is this a design consideration that you should mention to your customer? Solution:The types of applications running In the resource pools

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 4

is this a Commvault feature that enables integration with HPE storage? Solution:intelliSnap catalogs snapshot data to simplify the recovery of individual files.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 5

Your customer runs a hyperconverged solution based on HPE SimpliVity. with a built-in data protection mechanism from HPE SimpliVity They try to recover objects from a Microsoft Exchange server but cannot find the option in the user interface  
Is this valid response regarding their problem?  
Solution:Since HPE SimpliVity does not support Granular ObjectRestore (GRE). you must use an additional data protection application like Veeam

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 6

Is this a correct statement about Veeam Explorer in combination with HPE storage?  
Solution:veeam Explorer can instantly recover a VM from a storage snapshot without prior designing and Intermediate restores

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 7

A customer wants to discuss their current backup environment.  
While walking to the meeting room, you pass what the customer tells you is their only computer room You notice they have a mix of Proliant DL servers, three Synergy frames. Nimble, and a MSL3040 in the racks.  
Is this a tool you can use to gather information on the current backup data to size a new solution? Solution:DD Analyzer

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 8

Does this option describe aspects of a valid Disaster Recovery (DR) plan component?  
Solution:You might start a DR plan by denning downtime and data loss targets, because this can help determine the type of solution that is best for you

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 9

You are explaining tuning best practices as relates to Commvault Is this a correct step to improve the throughput to storage media?

Solution:Increase the Chunk Size, depending on the type of storage media used.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 10

Is this a reason why your customer might choose the HPE Apollo 4510 systems Instead of the HPE Apollo 4200 system?

Solution:The Apollo 4200 system is deployed with veeam Backup & Replication Standard Edition, while the 4510 system runs the Enterprise Edition for a more extended feature set

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 10

As It relates to application consistent backups, does this statement accurately describe the volume Shadow copy Service (VSS)?

Solution:The use of the VSS mechanism is only possible on Windows based VM's

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 11

You need to meet with a customer about replacing their aging EMC Data Domain-based platform with a new solution is this a tool that you could use to effectively assess current backup deployment?

Is this a tool that you could use to effectively assess current backup deployment? Solution:NinjaStars

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 12

A customer contacts you for assistance with performance troubleshooting of their backup environment because over the last few days they notice increasing times for backup completion They see no apparent reason for this, since the data volume to be backed up did not change unusually compared to the previous days and weeks.

You also notice that the deduplication ratio, historically steady at about 20:1. is now gradually declining Is this a potential cause of the problem?

Solution:Ransomware is encrypting data, making the dairy incremental backups grow and lowering the deduplication ratio due to new content.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 14

Your customers current data protection solution Is based on HPE Nimble storage and HPE StoreOnce In combination with Veeam software The customer wants to Know how to Integrate a new SAP HANA solution Into the current data protection solution

Does this statement provide a valid recommendation?

Solution:Integrate SAPHANABancKint with HPE Nimble Storage arrays, which allows you to take application consistent snapshot from within SAP HANA on the storage array where the databases are stored.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 18

Refer to the exhibit.

You plan to use the HPE Storage Sizing Tool for an HPE backup environment, as shown in the exhibit

instead of manually entering all gathered information, you wantto use the import option for fast and efficient sizing of a backup environment.

is thisa tool that generates data thatcan be imported lo the HPE Storage Sizer Tool? Solution:DD Analzer

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

**NEW QUESTION 20**

You are organizing a Proof-of-Concept (POC) for your customer for their new data protection solution based on Commvault technology in combination with HPE Nimble storage and HPE StoreOnce backup targets.

The customer asks you to demonstrate the configuration options for deduplication within the Commvault solution is this a location where you can modify the deduplication parameters?

Solution: Navigate to the Agents section and show the different parameters inside the Backup. Archive, Normalization and Replication agents

- A. Yes
- B. No

**Answer: B**

**NEW QUESTION 25**

The customer currently has one HPE 3PAR and two Nimble storage arrays connected via Fibre Channel (FC) to 12 HPE OL380 servers running VMware. They make backups with Commvault to HPE StoreEver tape libraries. They also make snapshots inside the storage array, to lower RTO and RPO.

They store the snapshots on the array itself, and fear that they might be vulnerable to array failures. They want to maintain their low RTO and RPO objectives while storing data outside the array. Is this a valid option for the customer?

Solution: Use HPE InfoSight for autonomous data protection, storing data on multiple arrays based on predictive analytics defined policies

- A. Yes
- B. No

**Answer: A**

**NEW QUESTION 29**

You are organizing a Proof-of-Concept (POC) for your customer for their new data protection solution based on Commvault technology in combination with HPE Nimble storage and HPE StoreOnce backup targets.

The customer asks you to demonstrate the configuration options for deduplication within the Commvault solution. Is this a location where you can modify the deduplication parameters?

Solution: Access the Advanced Client Properties screen under Client Computers

- A. Yes
- B. No

**Answer: B**

**NEW QUESTION 31**

Your customer contacts you to validate their current data protection solution based on Commvault and HPE StoreOnce backup targets based on Catalyst. Is this a best practice for Commvault environments?

Solution: Increase the chunk size on the Media Agent to increase the throughput, especially for environments with sequential access media like tape devices.

- A. Yes
- B. No

**Answer: B**

**NEW QUESTION 36**

A customer is currently using HPE StoreEver MSL2Q24 tape libraries with LT06 tape drives. They contact you about the need for more capacity on the tapes with the ever-lasting growth of data within their company.

Does this recommendation offer a viable option for upgrading the storage capacity of the tape libraries? Solution: Upgrade to LTO8 drives giving the highest capacity or tapes at this moment

The customer still needs a dedicated LT06 drive for future restores from their current LT06 tapes.

- A. Yes
- B. No

**Answer: A**

**NEW QUESTION 39**

As relates to mitigating ransomware, is this a best practice?

Solution: Use cloud-based storage targets for backup data, since the cloud provider guarantees the highest protection and so is immutable as platform.

- A. Yes
- B. No

**Answer: B**

**NEW QUESTION 43**

Your customer's current data protection solution is based on HPE Nimble storage and HPE StoreOnce in combination with Veeam software. The customer wants to know how to integrate a new SAP HANA solution into the current data protection solution.

Does this statement provide a valid recommendation?

Solution: Use HPE Recovery Manager Central (RMC) which rapidly moves SAP HANA data residing on the HPE Nimble storage array directly to HPE StoreOnce.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 45

You are working with your customer on the advantages and disadvantages of various data protection schemes They currently have a storage solution with 2 HPE 3PAR arrays with Peer Persistence This is used to make backups to an HPE StoreOnce VTL backup target using Commvault Will this recommendation enhance the data protection plan? Solution:Use the Grandfather-Father-Son (GFS) rotation scheme

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 47

The customer uses HPE infoSight with HPE Proliant DL380 Gen10 servers and an HPE Nimble Storage array. They are replacing their aging data protection solution based on tape drives with a new disk-based backup target solution based on HPE StoreOnce.

is this a true statement?

Solution:HPE Info Sight to StoreOnce requires a license

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 48

Does this option describe a validscenario for using the 3-2-1 data protection rule or the 3-2-1-1-0 data protection rule?

Solution:You Intend to use at least 3 different types of on-premises storage

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 49

Refer to the exhibit.

Your customer is sending backup jobs lo an HPE StoreOnce backup target. They notice big differences on the deduplication and replication ratios between two jobs on consecutive days. The same type of data was backed up on both occasions

Saturday backup:

Sunday backup:

is this a correct statement about the differences between the two backups?

Solution:Deduplication is completely dependent on the type of user data being sent to the backup application This result means the users have created more duplicate data on Saturday compared to Sunday.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 51

Your customer wants a suggestion for protection against ransomware.

Is this an appropriate suggestion regarding backup targets and their protection against ransomware? Solution:You suggest tape drives or tape libraries with a tape rotation scheme where tapes are being physically moved to a vault at regular times.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 54

A customer wants to replace an aging tape-based backup platform using a Grandfather-Father-Son (GFS) rotation scheme. They are considering replacing the entire solution with public cloud storage as a backup target

Is this a valid recommendation for this customer?

Solution:Avoid using public cloud storage as a target in this scenario, since they cannot deliver thesame SLAs as the local on-premises backup solution based on HPE StoreEver

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 55

A customer is currently using HPE StoreEver MSL2024 tape libraries with LT06 tape drives. They contact you about the need for more capacity on the tapes with the ever-lasting growth of data within their company.

Does this recommendation offer a viable option for upgrading the storage capacity of the tape libraries? Solution:Add the HPE StoreEver MSL2024 tape libraries to

HPE infoSight. and use predictive analytics to get better insights for the data stored In the libraries.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 58

As relates to mitigating ransomware, is this a best practice?

Solution:Avoid using NAS based backup targets since ransomware is primarily looking for tiles to encrypt Instead, use independent access through APIs like Catalyst or tape drives with vaulting procedures

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 63

During a meeting, you learn that your client has an SLA with another business, but that business asks tor lower RTO and RPO times for data recovery.

Is this a correct statement regarding how HPE solutions can help to comply with this tighter SLA?

Solution:HPE OneView uses templates for its managed server and storage objects, which allows the attachment of baselines to verify compliancy with pre-defined rules reflecting your SLA objectives.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 68

You meet with a customer who is having performance and stability issues with their tape-based backup environment based on HPE StoreEver systems

Should you use this tool to gather information and troubleshoot the Installed systems? Solution:SAF Analyze

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 72

A customer has deployed a hyperconverged environment based on HPE Simplivity at a number of their sites. Before migrating workloads to the environment, you ask them about the backup policies In an HPE simpliVity

solution to protect the actual datais this a design consideration that you should mention to your customer?

Solution:The preference of COW (Copy-On-Write) or ROW (Redirect-On-Write) -based snapshots

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 74

.....

## Relate Links

**100% Pass Your HPE0-V17 Exam with Examible Prep Materials**

<https://www.exambible.com/HPE0-V17-exam/>

## Contact us

We are proud of our high-quality customer service, which serves you around the clock 24/7.

Viste - <https://www.exambible.com/>